



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту возбуждения ненависти и вражды



Следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, подозреваемый в период с ноября 2013 года по январь 2014 года включительно, находясь у себя дома с целью возбуждения и поддержания среди представителей европеоидной расы ненависти и вражды к выходцам с Кавказа и Средней Азии, унижения достоинства человека и группы лиц по национальному признаку, размещал на своей персональной странице в социальной сети изображения с надписями, которые, согласно выводам экспертного исследования, направлены на возбуждение ненависти и вражды, унижение достоинства человека и группы лиц по национальному признаку, создав, таким образом, условия для ознакомления с указанными сведениями неопределенного круга лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/938072>